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１.アンケート概要 
 

アンケート概要 

実施対象 公共施設の利用者 

実施時期 ５月 18日～６月 7日 

実施方法 無記名回答方式 

配布回収 調査対象施設（受付）にてアンケート調査票配布及び回収を行う 

調査内容 1.利用者属性 

2.利用状況 

3.交通手段 

4.利用した理由 

 

アンケート実施状況 

N

o. 

名称 施設機能 備考 回答数 

1 上高津貝塚ふるさと歴史の広場 考古資料館  52 

2 一中地区公民館 学習、集会、会議等  263 

3 二中地区公民館 学習、集会、会議等  130 

4 上大津公民館 学習、集会、会議等  80 

5 都和公民館 学習、集会、会議等  224 

6 新治地区公民館 学習、集会、会議等  6 

7 新治総合福祉センター 温浴施設  232 

8 ふれあいセンター「ながみね」 温浴施設  54 

9 都和児童館 児童館  98 

10 ポプラ児童館 児童館  79 

11 新治児童館 児童館  26 

12 子育て交流サロン「わらべ」 子育て相談  18 

13 子育て交流サロン「のぞみ」 子育て相談  23 

14 都和支所 支所  208 

15 南支所 支所  22 

16 新治支所 支所  40 

合計 1,555 

 

  

参考資料１
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２.単純集計 

（１）回答者属性 

１）年代 

① 回答者の年代 

 上高津貝塚ふるさと歴史の広場は70代が約半数を占めている。 

 公民館は60代以上の割合が80％以上となっている。 

 新治総合福祉センターは 60 代以上の利用が 95％以上となっているが、ふれあいセンター「なが

みね」は 30代～50代の利用も 10％ずつある。 

 都和児童館、ポプラ児童館は 10代未満の利用が最も多く、次いで30代、40代となっているが、

新治児童館は 10代未満の利用が0％、最も多いのが30代、次いで 40代となっている。 

 子育て交流サロン「わらべ」は 20 代～50 代と年齢層に幅があるが、子育て交流サロン「のぞみ」

は 20代と 30代のみの利用となっており、そのうち約 80％が 30代となっている。 

 支所は他施設と比較して多様な年代からの利用が見られるが、新治支所は４０代以上の利用が９

５％以上となっている。 

 

  

  

  

5.8%

3.8%

5.8%

15.4%

9.6%

11.5%

42.3%

5.8%
0.0%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

上高津貝塚ふるさと歴史の広場

回答数:52

0.0%

1.9%

1.9%

4.9%

8.7%

21.7%

46.8%

11.8%
2.3%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

一中地区公民館

回答数:263

0.8%

0.8%

0.0%

6.9%

3.8%

23.8%

46.9%

15.4%
1.5%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

二中地区公民館

回答数:130

0.0%

0.0%

1.3%

3.8%

2.5%

17.5%

56.3%

17.5%
1.3%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

上大津公民館

回答数:80

4.9%

2.7%

0.4%

7.1%

6.3%

16.5%

46.0%

14.7%
1.3%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

都和公民館

回答数:224

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

16.7%

33.3%

33.3%

16.7%
0.0%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

新治地区公民館

回答数:6
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0.0%

0.0%

0.9%

1.3%

1.7%

25.0%

47.8%

22.8%
0.4%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

新治総合福祉センター

回答数:232

0.0%

1.9%

9.3%

11.1%

9.3%

25.9%

27.8%

14.8%
0.0%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

ふれあいセンター「ながみね」

回答数:54

53.1%

4.1%

22.4%

9.2%

2.0%

1.0%

1.0%

0.0%
7.1%

～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

都和児童館

回答数:98

30.4%

6.3%

24.1%

21.5%

2.5%

1.3%

0.0%

0.0%
13.9%

～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

ポプラ児童館

回答数:79

0.0%

15.4%

61.5%

19.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
3.8%

～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

新治児童館

回答数:26

0.0%

22.2%

33.3%

11.1%

5.6%

0.0%

0.0%

0.0%

27.8%

～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

子育て交流サロン「わらべ」

回答数:18

0.0%

13.0%

78.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
8.7%

～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

子育て交流サロン「のぞみ」

回答数:23

1.0%

3.8%

6.3%

14.4%

23.6%

15.4%

26.0%

9.6%
0.0%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

都和支所

回答数:208

0.0%

27.3%

9.1%

27.3%

9.1%

18.2%

4.5%

4.5%
0.0%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

南支所

回答数:22

0.0%

0.0%

2.5%

25.0%

25.0%

35.0%

10.0%

2.5%
0.0%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

新治支所

回答数:40
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② お連れのお子さまとの関係【児童館等】 

 児童館、子育て交流サロンともに最も多いのは母親、次いで父親となっている。 

 

 

  

 

  

  

 

 

  

4.1%

36.7%

1.0%

0.0%

58.2%

父親

母親

祖父母

その他

無回答

都和児童館 回答数:98

6.3%

62.0%

0.0%

2.5%

29.1%

父親

母親

祖父母

その他

無回答

ポプラ児童館

回答数:79

3.8%

92.3%

0.0%

0.0%

3.8%

父親

母親

祖父母

その他

無回答

新治児童館

回答数:26

4.3%

95.7%

0.0%

0.0%

0.0%

父親

母親

祖父母

その他

無回答

子育て交流サロン「のぞみ」

回答数:23

その他お連れのお子様との関係 

ポプラ児童館 

友人の両親 2 

5.6%

88.9%

5.6%

0.0%

0.0%

父親

母親

祖父母

その他

無回答

子育て交流サロン「わらべ」

回答数:18
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③ お連れのお子さまの年代【児童館等】 

 児童館、子育て交流サロンともに施設によって年齢層が異なる。 

 都和児童館は中・高校生、ポプラ児童館は小学生、新治児童館は５歳未満の保護者の利用が多く

なっている。 

 子育て交流サロンは３～５歳以降、年齢が上がるにつれて利用が減っている。 

 

 

  

 

 

  

8.2%

27.6%

18.4%

10.2%

15.3%

50.0%

乳児（１歳まで）

１～３歳未満

３～５歳

小学生

中・高校生

無回答

都和児童館 回答数:98

11.4%

35.4%

15.2%

44.3%

8.9%

22.8%

乳児（１歳まで）

１～３歳未満

３～５歳

小学生

中・高校生

無回答

ポプラ児童館

回答数:79

15.4%

50.0%

57.7%

34.6%

0.0%

3.8%

乳児（１歳まで）

１～３歳未満

３～５歳

小学生

中・高校生

無回答

新治児童館

回答数:26

38.9%

11.1%

27.8%

5.6%

0.0%

27.8%

乳児（１歳まで）

１～３歳未満

３～５歳

小学生

中・高校生

無回答

子育て交流サロン「わらべ」

回答数:18

21.7%

56.5%

21.7%

13.0%

0.0%

8.7%

乳児（１歳まで）

１～３歳未満

３～５歳

小学生

中・高校生

無回答

子育て交流サロン「のぞみ」

回答数:23
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２）居住区 

 上高津貝塚ふるさと歴史の広場は土浦市外からの利用が約7割となっている。 

 地区公民館は公民館がある地区の利用が最も多いが、その他の土浦市内地区だけでなく、新治

地区公民館以外では土浦市外からの利用が 10％以上見られる。 

 新治総合福祉センターは半数近くが新治地区からの利用であるが、ふれあいセンター「ながみね」

は施設が立地している三中地区が最も多く約 30％、次いで四中地区が約 25％、土浦市外が約

15％となっている。 

 都和児童館、ポプラ児童館は施設が立地している地区からの利用が半数以上を占めているが、新

治児童館は二中地区、都和中地区からの利用が多くなっている。 

 子育て交流サロン「のぞみ」は土浦市内の広い範囲からの利用がされている。 

 新治支所は他支所よりも施設が立地している地区からの利用が多く、85.0％となっている。 

 

 
 

 
 

 
 

7.7%

0.0%

9.6%

9.6%

1.9%

1.9%

1.9%

0.0%

67.3%

0.0%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

上高津貝塚ふるさと歴史の広場

回答数:52

39.2%

6.1%

6.1%

11.4%

6.5%

6.8%

1.9%

3.4%

16.3%

2.3%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

一中地区公民館

回答数:263

12.3%

33.8%

3.1%

10.8%

10.8%

4.6%

6.2%

1.5%

14.6%

2.3%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

二中地区公民館

回答数:130

3.8%

10.0%

0.0%

7.5%

37.5%

7.5%

11.3%

6.3%

15.0%

1.3%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

上大津公民館

回答数:80

5.4%

14.3%

1.3%

4.9%

5.8%

1.8%

47.3%

6.7%

11.2%

1.3%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

都和公民館

回答数:224

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

16.7%

0.0%

16.7%

33.3%

0.0%

0.0%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

新治地区公民館

回答数:6
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4.3%

13.8%

1.7%

7.8%

6.0%

3.0%

12.5%

47.0%

3.4%

0.4%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

新治総合福祉センター

回答数:232

9.3%

1.9%

29.6%

25.9%

0.0%

11.1%

7.4%

0.0%

14.8%

0.0%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

ふれあいセンター「ながみね」

回答数:54

1.0%

16.3%

3.1%

2.0%

16.3%

0.0%

59.2%

0.0%

2.0%

0.0%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

都和児童館

回答数:98

6.3%

6.3%

15.2%

10.1%

5.1%

53.2%

0.0%

0.0%

3.8%

0.0%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

ポプラ児童館

回答数:79

3.8%

34.6%

0.0%

11.5%

7.7%

0.0%

26.9%

7.7%

7.7%

0.0%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

新治児童館

回答数:26

11.1%

0.0%

5.6%

61.1%

0.0%

11.1%

0.0%

0.0%

11.1%

0.0%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

子育て交流サロン「わらべ」

回答数:18

13.0%

39.1%

0.0%

8.7%

13.0%

4.3%

4.3%

13.0%

4.3%

0.0%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

子育て交流サロン「のぞみ」

回答数:23

4.3%

16.8%

1.0%

3.8%

1.9%

0.0%

63.0%

6.3%

2.4%

0.5%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

都和支所

回答数:208
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その他居住区 

上高津貝塚ふるさと歴史の広場 二中地区公民館 ふれあいセンター「ながみね」 

つくば市 19 つくば市 7 つくば市 7 

阿見町 2 かすみがうら市 4 阿見町 1 

龍ヶ崎市 2 石岡市 3 都和児童館 

牛久市 2 美浦村 2 かすみがうら市 1 

石岡市 1 阿見町 1 ポプラ児童館 

板倉町 1 小美玉市 1 牛久市 1 

川崎市 1 笠間市 1 新治児童館 

水戸市 1 上大津公民館 つくば市 1 

ひたちなか市 1 かすみがうら市 3 かすみがうら市 1 

桜川市 1 阿見町 2 子育て交流サロン「わらべ」 

守谷市 1 水戸市 2 阿見町 1 

その他 2 小美玉市 2 石岡市 1 

一中地区公民館 つくば市 1 子育て交流サロン「のぞみ」 

牛久市 8 牛久市 1 つくば市 3 

かすみがうら市 7 美浦村 1 その他 2 

つくば市 7 白鳥町 1 阿見町 1 

阿見町 6 都和公民館 水戸市 1 

石岡市 3 つくば市 11 阿見町 1 

美浦村 2 かすみがうら市 3 かすみがうら市 1 

稲敷市 1 阿見町 2 新治支所 

取手市 1 牛久市 1 つくば市 4 

龍ヶ崎市 1 下妻市 1   

笠間市 1 鹿嶋市 1   

松戸市 1 鉾田市 1   

つくばみらい市 1 新治総合福祉センター   

常総市 1 つくば市 5   

桜川市 1 かすみがうら市 2   

0.0%

0.0%

63.6%

0.0%

0.0%

13.6%

0.0%

0.0%

18.2%

4.5%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

南支所

回答数:22

2.5%

0.0%

0.0%

2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

85.0%

10.0%

0.0%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治地区

土浦市外

無回答

新治支所

回答数:40
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３）当施設以外でよく利用する公共施設の有無 

 上高津貝塚ふるさと歴史の広場、地区公民館は当該施設以外でよく利用する公共施設があると

回答した人は概ね50％～70％となっている。 

 福祉施設はないと回答した人の割合の方が高くなっており、特にふれあいセンター「ながみね」は

70％以上を占めている。 

 都和児童館とポプラ児童館はないと回答した人の方がわずかに多いが、新治児童館はあると回答

した人が約 85％となっている。 

 子育て交流サロンは50～７0％の人があると回答した。 

 支所はないと回答した人の割合が70～90％となっている。 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

53.8%

40.4%

5.8%

ある

ない

無回答

上高津貝塚ふるさと歴史の広場

回答数:52

48.7%

42.6%

8.7%

ある

ない

無回答

一中地区公民館

回答数:263

49.2%

48.5%

2.3%

ある

ない

無回答

二中地区公民館

回答数:130

65.0%

35.0%

0.0%

ある

ない

無回答

上大津公民館

回答数:80

50.4%

46.9%

2.7%

ある

ない

無回答

都和公民館

回答数:224

66.7%

33.3%

0.0%

ある

ない

無回答

新治地区公民館

回答数:6

44.8%

52.2%

3.0%

ある

ない

無回答

新治総合福祉センター

回答数:232

27.8%

70.4%

1.9%

ある

ない

無回答

ふれあいセンター「ながみね」

回答数:54

42.9%

55.1%

2.0%

ある

ない

無回答

都和児童館

回答数:98

48.1%

49.4%

2.5%

ある

ない

無回答

ポプラ児童館

回答数:79

84.6%

15.4%

0.0%

ある

ない

無回答

新治児童館

回答数:26

66.7%

33.3%

0.0%

ある

ない

無回答

子育て交流サロン「わらべ」

回答数:18

52.2%

43.5%

4.3%

ある

ない

無回答

子育て交流サロン「のぞみ」

回答数:23

26.0%

70.7%

3.4%

ある

ない

無回答

都和支所

回答数:208

22.7%

77.3%

0.0%

ある

ない

無回答

南支所

回答数:22

15.0%

85.0%

0.0%

ある

ない

無回答

新治支所

回答数:40
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その他よく利用する施設（１/３） 

上高津貝塚ふるさと歴史の広場 更生保護女性会 2 五中公民館 2 

アルカス 4 一中地区公民館 2 田中公民館 1 

三中地区公民館 4 六中地区公民館 2 シビックホール 1 

生涯学習センター 2 ふれあいセンター「ながみね」 2 阿見中央公民館 1 

四中地区公民館 2 武道館 2 桜総合体育館 1 

その他 2 たいこ橋 2 さんぽ路 1 

つくば中央図書館 2 駅前学習センター 1 水郷テニスコート 1 

美術館 1 つくばカピオ 1 アルカス 1 

つくば市ゆかりの森 1 つくば市島名公民館 1 つくば市小野川交流センター 1 

ミュージアムパーク 1 新治地区図書館分室 1 たいこ橋 1 

博物館 1 生田公民館 1 つくば市公民館 1 

霞ヶ浦総合公園 1 男女共同参画研修室 1 生涯学習センター 1 

科学博物館 1 霞ヶ浦環境科学センター 1 市民会館 1 

ウララ 1 交流サロン 1 亀城プラザ 1 

つくば市民活動センター 1 都和児童館 1 老人福祉センター「湖畔荘」 1 

神立コミュニティセンター 1 社会福祉協議会 1 牛久公民館 1 

博物館 1 かすみがうら市女性の家 1 かすみがうら市婦人の家 1 

郷州公民館 1 阿見中央公民館 1 鹿島市公民館 1 

阿見町公民館 1 水郷体育館 1 その他 1 

ふれあいセンター「ながみね」 1 かざぐるまいきいきサロン 1 図書館神立地区分館 1 

一中地区公民館 さんぽみち 1 アピコ 1 

図書館 19 伊奈公民館 1 福祉センター 1 

四中地区公民館 19 土浦駅 1 つくば市役所 1 

生涯学習館 12 美浦村公民館 1   

ウララ 11 二中地区公民館   

亀城プラザ 10 上大津公民館 11   

二中地区公民館 8 六中地区公民館 6   

三中地区公民館 8 二中地区公民館 6   

ワークヒル 8 一中地区公民館 5   

県南生涯学習センター 7 三中地区公民館 4   

保健センター 6 武道館 4   

アルカス 5 四中地区公民館 4   

都和公民館 5 新治公民館 3   

その他 5 神立コミュニティセンター 3   

新治地区公民館 4 都和公民館 3   

藤代公民館 3 ワークヒル 3   

神立コミュニティセンター 3 運動公園 2   

勤労青少年ホーム 2 図書館 2   
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その他よく利用する施設（２/３） 

上大津公民館 都和公民館 5 神立コミュニティセンター 5 

神立コミュニティセンター 15 保健センター 4 都和公民館 5 

二中地区公民館 15 アルカス 3 ふれあいセンター「ながみね」 5 

六中地区公民館 5 新治福祉センター 3 生涯学習館 5 

都和公民館 5 図書館都和分館 2 老人福祉センター「つわぶき」 5 

一中地区公民館 4 生涯学習館 2 六中地区公民館 5 

わくわくサロンあぴお 3 水郷体育館 2 老人福祉センター「湖畔荘」 4 

新治公民館 3 都和サロン 2 四中地区公民館 3 

四中地区公民館 2 つくば市小野川公民館 2 一中地区公民館 3 

かざぐるま 2 三中地区公民館 2 ワークヒル 3 

勤労青少年ホーム 2 六中地区公民館 2 新治コミュニティセンター 3 

その他 2 上高津貝塚ふるさと歴史の広場 2 二中地区公民館 2 

田中公民館 1 阿見中央公民館 1 アルカス 2 

青少年の家 1 都和２丁目集会所 1 都和サロン 2 

水戸見和市民センター 1 板谷公民館 1 新治図書館 2 

新治トレーニングセンター 1 並木児童館 1 保健センター 2 

水郷体育館 1 つくば市谷田部体育館 1 上大津公民館 1 

水郷公園 1 元宍塚小体育館 1 五中地区公民館 1 

神立東二丁目公民館 1 つくば公民館 1 元アピオのわくわく広場 1 

上大津公民館 1 新治運動公園 1 保健センター 1 

神立五丁目公民館 1 たいこ橋 1 いきいきサロン 1 

図書館 1 都和児童館 1 水郷テニスコート 1 

並木児童館 1 やたべ市民ホール 1 エコス 1 

武道館 1 亀城プラザ 1 ふれあいセンター「ながみね」 

アルカス 1 ウララ 1 四中地区公民館 4 

常名公民館 1 かすみがうら婦人の家 1 土浦市役所 3 

都和公民館 博物館 1 六中地区公民館 2 

新治地区公民館 15 新治地区公民館 その他 2 

四中地区公民館 14 アルカス 2 三中地区公民館 1 

一中地区公民館 13 博物館 1 図書館 1 

図書館 12 上高津貝塚ふるさと歴史の広場 1 洞峰公園プール 1 

二中地区公民館 12 福祉センター 1 湖畔荘 1 

老人福祉センター「つわぶき」 10 新治総合福祉センター 生涯学習館 1 

神立コミュニティセンター 9 その他 20 ウェルネス 1 

上大津公民館 7 新治地区公民館 20 かざぐるま 1 

その他 6 図書館 7 亀城プラザ 1 

県南生涯学習センター 5 三中地区公民館 5 竹園交流センター 1 

ワークヒル 5 ゆったり館 5 ゆらの里 1 
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その他よく利用する施設（３/３） 

都和児童館 ポプラ児童館 4 法務局 1 

新治児童館 14 こどもランド 3 土浦カルチャー 1 

ポプラ児童館 7 図書館 3 ワークヒル 1 

すずみつ 6 子育て交流サロン「のぞみ」 2 水郷体育館 1 

こどもランド 4 かすみがうら市児童館 1 アルカス 1 

子育て交流サロン「のぞみ」 3 ワークヒル 1 体育館 1 

図書館 3 さくらんぼ 1 板谷公民館 1 

神立コミュニティセンター 2 子育て交流サロン「わらべ」 南支所 

都和児童館 2 こどもランド 6 図書館 2 

やまゆり館 1 さくらんぼ 3 南出張所 1 

新治児童館 1 図書館 2 二中地区公民館 1 

ワイワイドーム下妻 1 ポプラ児童館 2 図書館三中地区分館 1 

アルカス 1 その他 1 新治支所 

五中地区公民館 1 子育て交流サロン「のぞみ」 1 図書館 2 

三中地区公民館 1 二区児童館 1 公民館 2 

水郷公園 1 ひまわり 1 本庁舎 1 

ポプラ児童館 子育て交流サロン「のぞみ」 藤沢小学校体育館 1 

図書館 11 ポプラ児童館 3 都和公民館 1 

こどもランド 5 さくらんぼ 3   

都和児童館 5 こどもランド 3   

神立小学校 3 子育て交流サロン「わらべ」 2   

ひまわり 2 新治児童館 2   

水郷テニスコート 2 都和児童館 1   

その他 2 図書館 1   

ポプラ児童館 2 都和支所   

六中地区公民館 2 土浦市役所 15   

支援センターひまわり 1 都和公民館 9   

三中地区公民館 1 図書館 7   

土浦駅 1 公民館 6   

新治児童館 1 亀城プラザ 3   

さくらんぼ 1 老人福祉センター「つわぶき」 2   

子育て交流サロン「のぞみ」 1 二中地区公民館 2   

子育て支援センター 1 霞浦の湯 2   

水郷体育館 1 合同庁舎 1   

神立コミュニティセンター 1 六中地区公民館 1   

わらべ 1 四中地区公民館 1   

新治児童館 新治支所 1   

都和児童館 15 市民会館 1   
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（２）利用状況 

１）利用目的 

 上高津貝塚ふるさと歴史の広場はその他が約半数を占めており、うちクラブ活動が最も多くなって

いる。 

 地区公民館は新治地区公民館を除き、趣味・サークルが最も多くなっており、概ね６０～８０％を占

めている。 

 新治地区公民館は個人利用が半数、次いで趣味・サークルが約３０％となっている。 

 新治総合福祉センターは団体利用が約４０％となっているが、ふれあいセンター「ながみね」は個人

利用が９０％以上を占めている。 

 都和児童館とポプラ児童館はその他が約７０％となっており、そのうち、遊びにきたが最も多くなっ

ているが、新治児童館は工作教室が７５％以上となっている。 

 子育て交流サロンはその他が「のぞみ」は約 65％、「わらべ」は約５０％と最も多くなっており、その

うち、子供の遊び場が最も多くなっている。 

 支所はいずれの施設も住民票・印鑑証明書交付が最も多くなっているが、都和公民館が納税、南

支所は印鑑登録、新治支所は戸籍謄本等交付が次いで多くなっている。 

 

 

 

 

23.1%

17.3%

0.0%

53.8%

5.8%

館内見学

イベント・行事

物販・図書購入

その他

無回答

上高津貝塚ふるさと歴史の広場

回答数:52

8.4%

5.7%

57.4%

0.8%

21.7%

6.1%

市が主催した事業への参加

地区の集会等

趣味・サークル

個人利用

その他

無回答

一中地区公民館

回答数:263

0.8%

4.6%

80.0%

3.1%

6.9%

4.6%

市が主催した事業への参加

地区の集会等

趣味・サークル

個人利用

その他

無回答

二中地区公民館

回答数:130

5.0%

0.0%

77.5%

0.0%

8.8%

8.8%

市が主催した事業への参加

地区の集会等

趣味・サークル

個人利用

その他

無回答

上大津公民館

回答数:80

12.1%

1.3%

68.8%

1.3%

8.0%

8.0%

市が主催した事業への参加

地区の集会等

趣味・サークル

個人利用

その他

無回答

都和公民館

回答数:224

0.0%

0.0%

33.3%

50.0%

16.7%

0.0%

市が主催した事業への参加

地区の集会等

趣味・サークル

個人利用

その他

無回答

新治地区公民館

回答数:6



14 

 

 

 

 

 

 

53.4%

39.2%

0.9%

6.5%

個人利用

団体利用

その他

無回答

新治総合福祉センター

回答数:232

92.6%

3.7%

0.0%

3.7%

個人利用

団体利用

その他

無回答

ふれあいセンター「ながみね」

回答数:54

13.3%

13.3%

9.2%

1.0%

0.0%

72.4%

6.1%

親子ビクス・リトミック

工作教室

読み聞かせ

保護者交流会

身体測定・栄養相談

その他

無回答

都和児童館

回答数:98

16.5%

10.1%

12.7%

1.3%

6.3%

68.4%

7.6%

親子ビクス・リトミック

工作教室

読み聞かせ

保護者交流会

身体測定・栄養相談

その他

無回答

ポプラ児童館

回答数:79

19.2%

76.9%

15.4%

0.0%

3.8%

11.5%

3.8%

親子ビクス・リトミック

工作教室

読み聞かせ

保護者交流会

身体測定・栄養相談

その他

無回答

新治児童館

回答数:26

11.1%

11.1%

0.0%

50.0%

27.8%

読み聞かせ

保護者交流会

身体測定・栄養相談

その他

無回答

子育て交流サロン「わらべ」

回答数:18

17.4%

13.0%

0.0%

65.2%

8.7%

読み聞かせ

保護者交流会

身体測定・栄養相談

その他

無回答

子育て交流サロン「のぞみ」

回答数:23

38.0%

10.6%

1.4%

9.6%

0.5%

3.8%

27.4%

16.3%

2.9%

住民票・印鑑証明書交付

印鑑登録

住所異動

戸籍謄本等交付

戸籍届出

税務証明書交付

納税

その他

無回答

都和支所

回答数:208

40.9%

27.3%

22.7%

18.2%

0.0%

4.5%

0.0%

18.2%

0.0%

住民票・印鑑証明書交付

印鑑登録

住所異動

戸籍謄本等交付

戸籍届出

税務証明書交付

納税

その他

無回答

南支所

回答数:22

47.5%

10.0%

0.0%

25.0%

2.5%

5.0%

20.0%

22.5%

0.0%

住民票・印鑑証明書交付

印鑑登録

住所異動

戸籍謄本等交付

戸籍届出

税務証明書交付

納税

その他

無回答

新治支所

回答数:40
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その他利用目的 

上高津貝塚ふるさと歴史の広場 都和児童館  都和支所 

クラブ活動 22 遊びに来た 48 家賃支払い 9 

広場の散歩 3 運動 8 検診の利用券発行 5 

会議 2 その他 3 マイナンバーカード 5 

講座 1 習字、卓球、読書 2 軽自動車証明書 3 

一中地区公民館 暇つぶし 1 所得証明書 2 

集会・会議 29 勧誘されて 1 後期高齢者の手続き 1 

ボランティア 19 子供のつきそい 1 年齢証明書 1 

食改 8 勉強 1 障害年金のため 1 

学習 3 おはなし会 1 車税金支払い 1 

合唱練習 1 ポプラ児童館 乗合タクシー 1 

宅配 1 遊びに来た 39 マル福更新 1 

手作り等 1 ファーストイングリッシュ 5 年金 1 

お囃子の練習 1 その他 3 世帯分離 1 

二中地区公民館 暇つぶし 2 骨折装具に関する手続き 1 

県南地区主任児童委員連絡会 6 子供の交流 1 市営住宅家賃支払い 1 

ストレッチ 1 勉強 1 身分証明書 1 

上大津公民館 初めて来館してみた 1 南支所 

ボーイスカウト 3 新治児童館 マイナンバーカード 2 

ボランティア 3 お誕生日会 1 広報受領 1 

カスミ会 1 ゲームデー 1 婚姻届 1 

都和公民館 ダンスデー 1 新治支所 

ひよこ食堂 5 子育て交流サロン「わらべ」 仮ナンバー 3 

図書室 3 子供の遊び場 10 マイナンバーカード 3 

研修 3 子育て交流サロン「のぞみ」 転籍証明書 1 

講座 2 子供の遊び場 11 軽自動車住所証明 1 

会議 2 場所になれるため 1   

囃の練習 1 遊び場、同年代の子供と関わらせたい 1   

ボランティア 1     

体操 1     

新治地区公民館     

図書館 1     

新治総合福祉センター     

読み聞かせの例会 1     
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２）利用内容 

 地区公民館は施設によって利用の傾向が異なるが、運動・体操・ダンス、学習・講座の利用はどの

施設でも一定数見られる。 

 一中地区公民館は他公民館と比べて集会・会議の割合が高くなっている。 

 新治総合福祉センターは入浴が約半数、次いで、趣味・レクリエーションが約３５％となっている。 

 ふれあいセンター「ながみね」は浴室が６０％以上、次いで、プール、トレーニング・フィットネスが概

ね３０％ずつとなっている。 

 

 

 

 

       

26.6%

15.2%

35.0%

2.7%

0.0%

14.1%

6.5%

集会・会議

運動・体操・ダンス

学習・講座

イベント・行事

休憩・食事

その他

無回答

一中地区公民館

回答数:263

11.5%

66.9%

16.2%

0.8%

0.0%

0.8%

3.8%

集会・会議

運動・体操・ダンス

学習・講座

イベント・行事

休憩・食事

その他

無回答

二中地区公民館

回答数:130

5.0%

27.5%

45.0%

8.8%

1.3%

6.3%

6.3%

集会・会議

運動・体操・ダンス

学習・講座

イベント・行事

休憩・食事

その他

無回答

上大津公民館

回答数:80

5.4%

42.4%

27.7%

2.7%

0.0%

12.1%

9.8%

集会・会議

運動・体操・ダンス

学習・講座

イベント・行事

休憩・食事

その他

無回答

都和公民館

回答数:224

0.0%

33.3%

33.3%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

集会・会議

運動・体操・ダンス

学習・講座

イベント・行事

休憩・食事

その他

無回答

新治地区公民館

回答数:6

46.1%

36.6%

0.0%

3.4%

16.4%

8.6%

入浴

趣味・レクリエーション

相談

リハビリ

その他

無回答

新治総合福祉センター

回答数:232

33.3%

29.6%

63.0%

1.9%

9.3%

1.9%

プール

トレーニング・…

浴室

集会・会議

その他

無回答

ふれあいセンター「ながみね」

回答数:54

トレーニング・フィットネス
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その他利用内容 

一中地区公民館 新治地区公民館 

合唱練習 8 ヨガ 7 

調理実習 5 マッサージ 7 

宅配 4 食事会 5 

将棋 4 読み聞かせ会 4 

会議 3 陶芸 4 

ボランティア 2 太極拳 3 

俳句会 2 図書室 2 

ウクレレ 2 ストレッチ体操 2 

相撲甚句 1 研修 2 

食改活動 1 ボランティア 1 

囲碁 1 卓球 1 

合格証作成 1 着物リメイク 1 

サークル活動 1 陶芸 1 

調理室 1 その他 1 

二中地区公民館 ふれあいセンター「ながみね」 

同好会 1 ヨガ 2 

地区グランドゴルフ大会 1 プレイルーム 1 

上大津公民館 和室 1 

ボランティア 2 その他 1 

カスミ会 1   

ちぎり絵 1   

卓球 1   

都和公民館   

囃の練習 5   

コーラス練習 4   

着付け 3   

その他 3   

図書本利用 2   

ウクレレ 2   

絵手紙 2   

吹矢の練習 2   

詩愛好会 2   

ヨガ 2   

バトミントン 1   

体操教室 1   
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主に利用した場所 

一中地区公民館 新治地区公民館 

会議室 70 図書館 4 

視聴覚室 46 和室 1 

集会室 40 新治総合福祉センター 

保育室 24 湯ったり館 63 

和室 17 笑顔の間 22 

調理室 17 いきいきサロン 21 

その他 5 まーるいサロン 17 

二中地区公民館 ふれあいホール 17 

視聴覚室 52 リラックスルーム 16 

会議室 31 和室 14 

集会室 26 生きがい工房 10 

和室 3 ボランティアサロン 3 

その他 3 調理室 3 

上大津公民館 スカイウェル 2 

研修室 24 コミュニティサロン 2 

集会室 19 視聴覚教室 1 

会議室 17 ふれあいセンター「ながみね」 

調理室 9 トレーニングルーム 9 

都和公民館 プール 5 

集会室 82 浴室 5 

会議室 62 ホール 3 

和室 23 和室 2 

視聴覚室 13 更衣室 1 

調理室 4 休憩室 1 

体育館 1   

ロビー 1   

図書閲覧室 1   
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３）利用頻度 

 上高津貝塚ふるさと歴史の広場は２週間に１回程度と月に１回程度が約３０％となっており、週に１

回以上の利用は５％未満となっている。 

 地区公民館は一中地区公民館を除き、週に１回程度の利用が最も多くなっており、特に二中地区

公民館は６０％以上、新治地区公民館は約半数となっている。 

 一中地区公民館は月に１回以下の利用が４０％以上を占めている。 

 ふれあいセンター「ながみね」は週に１回以上の利用が約９０％、新治総合福祉センターは約７０％

となっている。 

 児童館はいずれの施設も週に１回程度の利用が最も多くなっている。 

 子育て交流サロンは「わらべ」、「のぞみ」ともに月に１回程度の利用が最も多い２５％以上となって

おり、月に１回以上の利用が約７０％を占めている。 

 都和支所、南支所は２週間に１回以上の利用は５％未満となっているが、新治支所は約２０％を占

めている。 

 

 

 

 

0.0%

3.8%

30.8%

28.8%

9.6%

9.6%

13.5%

3.8%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

上高津貝塚ふるさと歴史の広場

回答数:52

1.1%

28.1%

20.5%

31.6%

5.7%

3.4%

1.5%

8.0%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

一中地区公民館

回答数:263

3.1%

62.3%

12.3%

16.2%

1.5%

0.0%

0.8%

3.8%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

二中地区公民館

回答数:130

1.3%

36.3%

25.0%

30.0%

0.0%

0.0%

1.3%

6.3%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

上大津公民館

回答数:80

4.0%

39.7%

27.2%

14.3%

2.7%

0.9%

2.2%

8.9%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

都和公民館

回答数:224

16.7%

50.0%

16.7%

16.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

新治地区公民館

回答数:6
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43.1%

24.6%

13.8%

9.5%

0.0%

0.0%

3.0%

6.0%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

新治総合福祉センター

回答数:232

68.5%

18.5%

5.6%

3.7%

0.0%

0.0%

1.9%

1.9%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

ふれあいセンター「ながみね」

回答数:54

19.4%

25.5%

16.3%

25.5%

4.1%

0.0%

4.1%

5.1%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

都和児童館

回答数:98

16.5%

20.3%

13.9%

19.0%

10.1%

6.3%

8.9%

5.1%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

ポプラ児童館

回答数:79

23.1%

23.1%

15.4%

19.2%

11.5%

0.0%

3.8%

3.8%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

新治児童館

回答数:26

16.7%

5.6%

16.7%

27.8%

0.0%

0.0%

5.6%

27.8%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

子育て交流サロン「わらべ」回答数:18

4.3%

13.0%

26.1%

26.1%

8.7%

0.0%

13.0%

8.7%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

子育て交流サロン「のぞみ」

回答数:23

0.5%

1.0%

0.5%

28.4%

37.5%

25.0%

4.3%

2.9%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

都和支所

回答数:208

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

27.3%

45.5%

22.7%

0.0%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

南支所

回答数:22

0.0%

5.0%

12.5%

20.0%

32.5%

27.5%

2.5%

0.0%

週に複数回

週に１回程度

２週間に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

年に１回程度

はじめての利用

無回答

新治支所

回答数:40
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（３）交通手段 

 アンケート対象施設のすべてで自家用車が最も多くなっている。 

 上高津貝塚ふるさと歴史の広場は８０％以上が自家用車、次いで約１０％が自転車となっている。 

 新治地区公民館と一中地区公民館は徒歩、自転車の利用が他地区公民館よりも多く、２０～４０％

を占めている。 

 新治総合福祉センターは自家用車が約８０％、その他が約６％となっており、その他の内訳はバイ

クが最も多くなっている。 

 ふれあいセンター「ながみね」は自家用車が９０％以上、自転車が約６％となっている。 

 児童館、子育て交流サロンは他施設よりも徒歩、自転車の割合が高くなっている。 

 都和児童館は自家用車の割合が４０％未満となっており、自転車が約４０％、徒歩が約２０％を占

めている。 

 子育て交流サロンは徒歩が１５％以上を占めている。 

 都和支所、南支所は自家用車が約８０％、徒歩、自転車が約１０％となっているが、新治支所は９

５％以上が自家用車となっている。 

 

 

 

 

3.8%

7.7%

80.8%

3.8%

0.0%

0.0%

3.8%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

その他

無回答

上高津貝塚ふるさと歴史の広場

回答数:52

11.0%

12.5%

66.9%

1.1%

0.8%

3.0%

4.6%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

その他

無回答

一中地区公民館

回答数:263

0.8%

6.2%

87.7%

0.8%

0.0%

1.5%

3.1%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

その他

無回答

二中地区公民館

回答数:130

2.5%

0.0%

91.3%

0.0%

0.0%

1.3%

5.0%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

その他

無回答

上大津公民館

回答数:80

6.7%

4.5%

79.0%

0.0%

0.0%

0.9%

8.9%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

その他

無回答

都和公民館

回答数:224

16.7%

16.7%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

その他

無回答

新治地区公民館

回答数:6
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1.3%

6.5%

78.9%

0.4%

0.0%

6.0%

6.9%

徒歩

自転車

自家用車

路線バス

タクシー

その他

無回答

新治総合福祉センター

回答数:232

0.0%

5.6%

90.7%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

徒歩

自転車

自家用車

送迎バス

路線バス

タクシー

その他

無回答

ふれあいセンター「ながみね」

回答数:54

19.4%

37.8%

38.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.1%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

電車

その他

無回答

都和児童館

回答数:98

7.6%

20.3%

69.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.5%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

電車

その他

無回答

ポプラ児童館

回答数:79

0.0%

15.4%

80.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

電車

その他

無回答

新治児童館

回答数:26

16.7%

0.0%

55.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

27.8%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

電車

その他

無回答

子育て交流サロン「わらべ」

回答数:18

17.4%

0.0%

73.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

8.7%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

電車

その他

無回答

子育て交流サロン「のぞみ」

回答数:23

8.2%

9.1%

79.3%

0.0%

0.5%

0.5%

0.0%

2.4%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

電車

その他

無回答

都和支所

回答数:208

9.1%

9.1%

81.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

電車

その他

無回答

南支所

回答数:22

0.0%

0.0%

95.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

電車

その他

無回答

新治支所

回答数:40
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その他交通手段 

一中地区公民館 

電車 3 

公用車 3 

同乗 1 

のりあいタクシー 1 

二中地区公民館 

バイク 1 

上大津公民館 

バイク 1 

都和公民館 

同乗 1 

バイク 1 

乗合タクシー 1 

新治総合福祉センター 

バイク 9 

福祉バス 3 

都和支所 

バイク 1 

新治支所 

同乗 1 

社用車 1 
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（４）利用した理由（複数回答） 

 上高津貝塚ふるさと歴史の広場は参加したい行事があるが最も高く４０％以上、次いで立地場所

が良い（家から近い等）、使いたい部屋・設備があるが同率で約３０％となっている。 

 一中地区公民館は立地場所が良い（家から近い等）、二中地区公民館と上大津公民館は受講した

い講座があるが最も多く、約半数を占めている。 

 都和公民館は立地場所が良い（家から近い等）、受講したい講座があるが約４０％、新治地区公民

館は立地場所が良い（家から近い等）が８０％以上となっている。 

 新治総合福祉センターは無料で利用できるが６０％以上、ふれあいセンター「ながみね」は料金が

安いが８０％以上となっている。 

 都和児童館、ポプラ児童館は立地場所が良い（家から近い等）が最も多く４０～６０％、次いで使い

たい設備がある、参加したい行事があるが約３０％程度となっているが、新治児童館は参加したい

行事があるが７０％以上となっている。 

 子育て交流サロンは立地場所が良い（家から近い等）が最も多く、次いで無料で利用できるとなっ

ている。 

 支所は立地場所が良い（家から近い等）が概ね８０％以上となっており、都和支所、南支所は対応

可能な手続があるが約１５％、新治支所は手続にかかる時間が短いが３０％以上となっている。 

 

 

 

 

30.8%

13.5%

30.8%

42.3%

21.2%

5.8%

立地場所が良い（家から近い等）

料金が安い

使いたい部屋・設備がある

参加したい行事がある

その他

無回答

上高津貝塚ふるさと歴史の広場

回答数:52

42.6%

16.0%

20.9%

21.7%

17.9%

9.1%

立地場所が良い（家から近い等）

料金が安い

使いたい部屋・設備がある

受講したい講座がある

その他

無回答

一中地区公民館

回答数:263

36.9%

15.4%

25.4%

53.1%

3.8%

5.4%

立地場所が良い（家から近い等）

料金が安い

使いたい部屋・設備がある

受講したい講座がある

その他

無回答

二中地区公民館

回答数:130
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23.8%

27.5%

30.0%

48.8%

11.3%

5.0%

立地場所が良い（家から近い等）

料金が安い

使いたい部屋・設備がある

受講したい講座がある

その他

無回答

上大津公民館

回答数:80

39.3%

17.0%

25.4%

38.4%

4.0%

9.8%

立地場所が良い（家から近い等）

料金が安い

使いたい部屋・設備がある

受講したい講座がある

その他

無回答

都和公民館

回答数:224

83.3%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

0.0%

立地場所が良い（家から近い等）

料金が安い

使いたい部屋・設備がある

受講したい講座がある

その他

無回答

新治地区公民館

回答数:6

59.9%

63.8%

39.7%

12.5%

6.5%

立地場所が良い（家から近い等）

無料で利用できる

使いたい部屋・設備がある

その他

無回答

新治総合福祉センター

回答数:232

38.9%

83.3%

20.4%

5.6%

9.3%

3.7%

立地場所が良い（家から近い等）

料金が安い

使いたい部屋・設備がある

送迎バスがある

その他

無回答

ふれあいセンター「ながみね」

回答数:54
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41.8%

2.0%

33.7%

31.6%

25.5%

4.1%

立地場所が良い（家から近い等）

利用料金が安い

使いたい設備がある

参加したい行事がある

その他

無回答

都和児童館

回答数:98

53.2%

8.9%

31.6%

32.9%

17.7%

3.8%

立地場所が良い（家から近い等）

利用料金が安い

使いたい設備がある

参加したい行事がある

その他

無回答

ポプラ児童館

回答数:79

26.9%

7.7%

23.1%

76.9%

11.5%

3.8%

立地場所が良い（家から近い等）

利用料金が安い

使いたい設備がある

参加したい行事がある

その他

無回答

新治児童館

回答数:26

55.6%

50.0%

0.0%

16.7%

16.7%

27.8%

立地場所が良い（家から近い等）

無料で利用できる

使いたい設備がある

参加したい行事がある

その他

無回答

子育て交流サロン「わらべ」

回答数:18

65.2%

60.9%

13.0%

21.7%

13.0%

8.7%

立地場所が良い（家から近い等）

無料で利用できる

使いたい設備がある

参加したい行事がある

その他

無回答

子育て交流サロン「のぞみ」

回答数:23
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79.8%

16.3%

19.2%

0.5%

6.7%

立地場所が良い（家から近い等）

対応可能な手続がある

手続にかかる時間が短い

その他

無回答

都和支所

回答数:208

90.9%

18.2%

4.5%

0.0%

0.0%

立地場所が良い（家から近い等）

対応可能な手続がある

手続にかかる時間が短い

その他

無回答

南支所

回答数:22

87.5%

5.0%

32.5%

0.0%

0.0%

立地場所が良い（家から近い等）

対応可能な手続がある

手続にかかる時間が短い

その他

無回答

新治支所

回答数:40
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その他利用した理由 

上高津貝塚ふるさと歴史の広場 ふれあいセンター「ながみね」 

同好会の参加 5 職員の対応が良い 2 

興味のある市民活動が行われている 1 トレーニング 2 

社会勉強 1 講座等 1 

公園利用 1 立地が良い 1 

特別展 1 入浴のマナーがよい 1 

内容に関心がある 1 都和児童館 

一中地区公民館 遊び 15 

サークル活動等 16 職員の対応が良い 4 

会議 8 習い事 1 

担当者が決定 1 友人の紹介 1 

ピアノがある 1 ポプラ児童館 

友人のすすめ 1 遊び 11 

他に遊べる場所がない 1 職員の対応が良い 2 

学習者が集まりやすい 1 施設が清潔 1 

職員の対応が良い 1 気軽に来やすい 1 

二中地区公民館 新治児童館 

サークル活動 2 職員の対応が良い 3 

立地が良い 2 工作が良い 1 

受付が良い 1 子育て交流サロン「わらべ」 

職員の対応が良い 1 立地場所が良い 1 

上大津公民館 予約不要のため 1 

駐車場が広い 3 話し相手がほしい 1 

同好会 2 子育て交流サロン「のぞみ」 

比較的申請がすぐできる 1 職員の対応が良い 2 

ボランティア 1 保護者の交流がある 1 

講座 1 紹介 1 

都和公民館 都和支所 

サークル等 4 立地場所が良い 2 

職員の対応が良い 2 サービスが良い 1 

会社の指定 1   

新治地区公民館   

広々として明るい 1   

新治総合福祉センター   

講座等 8   

職員の対応が良い 6   

他の施設が利用不可 3   

浴室利用 3   

環境が良い 2   

健康維持 1   
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３.クロス集計 

 

 

 

20.0%

100.0%

75.0%

60.0%

100.0%

27.3%

25.0%

40.0%

36.4%

20.0%

40.0%

100.0%

3.0%

20.0%

12.1% 21.2%

一中地区(4)

二中地区(0)

三中地区(5)

四中地区(5)

五中地区(1)

六中地区(1)

都和中地区(1)

新治地区(0)

土浦市外(33)

上高津貝塚ふるさと歴史の広場

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数

1.1%

6.7%

2.5%

26.6%

20.0%

46.7%

27.6%

53.3%

40.0%

33.3%

32.5%

24.5%

53.3%

20.0%

20.7%

6.7%

26.7%

22.2%

17.5%

31.9%

20.0%

13.3%

44.8%

40.0%

26.7%

60.0%

44.4%

42.5%

9.6%

13.3%

3.4%

2.5%

5.3%

6.7%

6.7%

40.0%

1.1%

3.4%

2.5%

一中地区(94)

二中地区(15)

三中地区(15)

四中地区(29)

五中地区(15)

六中地区(15)

都和中地区(5)

新治地区(9)

土浦市外(40)

一中地区公民館

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数

6.7%

4.9%

7.7%

46.7%

68.3%

25.0%

85.7%

53.8%

83.3%

87.5%

100.0%

52.6%

20.0%

7.3%

50.0%

14.3%

7.7%

12.5%

21.1%

26.7%

14.6%

25.0%

30.8%

16.7%

26.3%

2.4% 2.4%

一中地区(15)

二中地区(41)

三中地区(4)

四中地区(14)

五中地区(13)

六中地区(6)

都和中地区(8)

新治地区(2)

土浦市外(19)

二中地区公民館

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数
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16.7%

66.7%

57.1%

33.3%

33.3%

40.0%

33.3%

60.0%

33.3%

33.3%

14.3%

50.0%

22.2%

40.0%

11.1%

50.0%

28.6%

44.4%

55.6%

40.0%

16.7%

20.0%

一中地区(3)

二中地区(7)

三中地区(0)

四中地区(6)

五中地区(27)

六中地区(5)

都和中地区(9)

新治地区(5)

土浦市外(12)

上大津公民館

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数

9.1%

10.3%

4.1%

7.1%

27.3%

34.5%

66.7%

40.0%

45.5%

66.7%

50.0%

35.7%

31.8%

27.3%

17.2%

30.0%

27.3%

33.3%

31.6%

28.6%

50.0%

9.1%

27.6%

33.3%

20.0%

18.2%

13.3%

14.3%

9.1%

9.1%

6.9%

9.1%

1.0%

7.1%

9.1%

3.4%

9.1%

10.0%

7.1%

9.1%

一中地区(11)

二中地区(29)

三中地区(3)

四中地区(10)

五中地区(11)

六中地区(3)

都和中地区(98)

新治地区(14)

土浦市外(22)

都和公民館

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数

50.0% 50.0%

100.0%

100.0%

50.0% 50.0%

一中地区(0)

二中地区(2)

三中地区(0)

四中地区(0)

五中地区(1)

六中地区(0)

都和中地区(1)

新治地区(2)

土浦市外(0)

新治地区公民館

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数
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60.0%

80.6%

25.0%

64.3%

42.3%

41.7%

25.0%

30.0%

12.9%

50.0%

37.5%

7.1%

28.6%

34.6%

27.2%

37.5%

6.5%

50.0%

12.5%

28.6%

15.4%

18.4%

12.5%

10.0%

25.0%

28.6%

42.9%

3.8%

6.8%

25.0%

3.8%

5.8%

一中地区(10)

二中地区(31)

三中地区(2)

四中地区(16)

五中地区(14)

六中地区(7)

都和中地区(26)

新治地区(103)

土浦市外(8)

新治総合福祉センター

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数

40.0%

93.3%

64.3%

83.3%

50.0%

62.5%

40.0%

100.0%

6.7%

28.6%

50.0%

7.1%

25.0%

16.7%

12.5%

20.0%一中地区(5)

二中地区(1)

三中地区(15)

四中地区(14)

五中地区(0)

六中地区(6)

都和中地区(4)

新治地区(0)

土浦市外(8)

ふれあいセンター「ながみね」

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数

12.5%

6.3%

29.6%

37.5%

33.3%

50.0%

18.5%

25.0%

33.3%

12.5%

14.8%

50.0%

100.0%

12.5%

33.3%

100.0%

18.8%

29.6%

50.0%

7.4%

12.5%

12.5%

一中地区(1)

二中地区(16)

三中地区(3)

四中地区(1)

五中地区(16)

六中地区(0)

都和中地区(54)

新治地区(0)

土浦市外(2)

都和児童館

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数
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25.0%

25.0%

14.3%

24.4%

25.0%

25.0%

25.0%

42.9%

17.1%

33.3%

50.0%

19.5%

33.3%

50.0%

41.7%

28.6%

14.6%

33.3%

9.8%

75.0%

4.9%

14.3%

25.0%

9.8%

33.3%

一中地区(4)

二中地区(4)

三中地区(12)

四中地区(7)

五中地区(4)

六中地区(41)

都和中地区(0)

新治地区(0)

土浦市外(3)

ポプラ児童館

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数

33.3%

50.0%

16.7%

50.0%

22.2%

33.3%

50.0%

16.7%

50.0%

22.2%

16.7%

50.0%

100.0%

33.3%

50.0%

11.1%

33.3%

50.0%

11.1%

一中地区(1)

二中地区(9)

三中地区(0)

四中地区(3)

五中地区(2)

六中地区(0)

都和中地区(6)

新治地区(2)

土浦市外(2)

新治児童館

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数

100.0%

28.6% 14.3%

50.0%

14.3%

50.0%

42.9%

100.0%

50.0%

50.0%一中地区(2)

二中地区(0)

三中地区(1)

四中地区(7)

五中地区(0)

六中地区(1)

都和中地区(0)

新治地区(0)

土浦市外(2)

子育て交流サロン「わらべ」

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数
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100.0%

14.3%

33.3%

33.3%

42.9%

50.0%

66.7%

33.3%

14.3%

50.0%

100.0%

66.7%

14.3%

100.0%

66.7%

14.3%

一中地区(3)

二中地区(7)

三中地区(0)

四中地区(2)

五中地区(3)

六中地区(1)

都和中地区(1)

新治地区(3)

土浦市外(1)

子育て交流サロン「のぞみ」

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数

0.8%

11.1%

0.8%

2.9%

22.2%

31.4%

12.5%

25.0%

30.2%

33.3%

40.0%

66.7%

34.3%

50.0%

12.5%

40.5%

41.7%

40.0%

28.6%

50.0%

37.5%

75.0%

25.4%

25.0%

2.9%

37.5%

2.4%

20.0%

一中地区(9)

二中地区(35)

三中地区(2)

四中地区(8)

五中地区(4)

六中地区(0)

都和中地区(126)

新治地区(12)

土浦市外(5)

都和支所

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数

7.1% 35.7%

25.0%

50.0%

66.7%

7.1%

33.3%

75.0%

一中地区(0)

二中地区(0)

三中地区(14)

四中地区(0)

五中地区(0)

六中地区(3)

都和中地区(0)

新治地区(0)

土浦市外(4)

南支所

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数
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100.0%

25.0%

11.8%

25.0%

100.0%

20.6% 38.2% 29.4%

25.0% 25.0%

一中地区(1)

二中地区(0)

三中地区(0)

四中地区(1)

五中地区(0)

六中地区(0)

都和中地区(0)

新治地区(34)

土浦市外(4)

新治支所

週に複数回 週に１回程度 ２週間に１回程度 月に１回程度

半年に１回程度 年に１回程度 はじめての利用 （）の中は回答数


